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Україна і Росія ведуть технологічну гонку в війні: в ISW розповіли про ключові виклики

Збройні сили України та окупаційні війська РФ нині беруть участь у тактичній і
технологічній гонці озброєнь для наступу та оборони. Під час неї обидві сторони
експериментують й адаптують свої дальні удари та протиповітряну оборону.

Про це повідомив Інститут вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW). Там
висловили переконання, що для Києва, як і раніше, мають вирішальне значення
західні постачання систем ППО і ракет, а також активний розвиток власної оборонно-
промислової бази, оскільки ворог намагається адаптуватися до нинішніх українських
можливостей відбивати його повітряні атаки.

За словами аналітиків, включення наданих Заходом систем ППО до системи
протиповітряної оборони України мало важливе значення для її здатності
захищатися від російських ракет, особливо балістичних. Але сьогодні російські
війська продовжують експериментувати з новими способами подолання українського
захисту неба від їхніх ракет і дронів-камікадзе.

"Західні системи ППО і постачання зенітно-ракетних комплексів Україні в
короткостроковій і середньостроковій перспективі також мають важливе значення
для захисту української ППО, що зростає, оскільки російські війська продовжують
завдавати ударів по промислових об’єктах", – додали в ISW.

Експерти нагадали слова представника Держдепартаменту США Метью Міллера 4
січня, який назвав надання американської допомоги Україні "критичним", оскільки
Київ поки не в змозі захистити себе. Водночас він зазначив, що допомога США не
повинна продовжуватися на колишньому рівні, оскільки Україна працює над
розширенням оборонно-промислової бази, щоб "стояти на своїх ногах".

В ISW стверджують, що Сили оборони України адаптуються до труднощів на полі бою
через нестачу техніки, але щосили намагаються повністю компенсувати брак
артилерійських боєприпасів і недостатні можливості радіоелектронної боротьби
(РЕБ).

Днями газета Wall Street Journal теж повідомила, що ЗСУ борються з нестачею
артилерійських боєприпасів на лінії фронту, але водночас використовують FPV-
дрони, щоб компенсувати цей брак, поки країна не отримає більше боєприпасів від
партнерів.

Так, українські воїни біля Роботиного на заході Запорізької області розповіли WSJ, що
за допомогою FPV-дронів можуть атакувати невеликі російські транспортні засоби й
солдатів, які перевозять запаси. У такий спосіб вони перешкоджають логістиці
окупантів. Однак через те, що ці дрони несуть менше корисне навантаження,
захисники не можуть використовувати їх для удару по польових укріпленнях ЗС РФ
так, як із артилерією.

Зі свого боку газета New York Times писала, що українські воїни, особливо в західній
частині Запорізької області, "з усіх сил намагаються подолати труднощі", пов’язані з
російськими наземними атаками, ударами безпілотників та можливостями РЕБ.
Заступник командира одного з батальйонів ЗСУ повідомив журналістам, що
моральний дух бійців "у порядку", але вони "фізично виснажені".

Газета Financial Times також днями опублікувала матеріал про те, що російські
війська мають перевагу в РЕБ і віддають пріоритет виробництву ударних БПЛА.
Аналітики підтвердили важливість зміцнення можливостей України з
радіоелектронної боротьби для протидії російським безпілотникам і ракетам.

"Україна вклала значні кошти у свої можливості РЕБ з початку повномасштабного
вторгнення, але російські сили зберігають перевагу завдяки довоєнним можливостям
РЕБ Росії", – йшлося у матеріалі.
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